
YouGov / Times Red Box Survey Results

Sample Size: 1669 GB Adults

Fieldwork: 12th - 13th March 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1669 X X X X 472 420 313 809 860 199 422 571 477 951 718 214 542 357 411 145

Unweighted Sample 1669 444 437 90 205 471 398 339 804 865 160 309 673 527 1126 543 179 568 333 433 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If you are in a constituency in which your preferred 

party has little chance of winning, which are you most 

likely to do?

Vote for my preferred party anyway 61 69 64 68 66 65 66 59 63 60 62 55 61 66 62 60 56 61 62 60 68

Vote for the party most likely to stop the Conservatives 

even if it's not my preferred party
11 1 24 17 8 2 20 19 11 11 11 10 12 11 11 11 9 10 12 13 10

Vote for the party most likely to stop Labour even if it's 

not my preferred party
9 24 1 7 12 22 2 6 11 8 6 6 10 13 10 8 8 12 11 7 3

Vote in some other way 4 2 4 3 3 3 4 5 4 3 2 5 3 3 4 3 3 4 3 2 12

Not vote at all 5 1 1 0 4 1 2 2 4 5 6 6 5 3 4 6 4 4 5 6 1

Don't know 10 3 6 4 6 7 7 9 7 13 14 17 9 4 9 12 20 8 8 12 6
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